

『消防設備士第1類 令和7年上巻』に関する お詫びと訂正のご案内

『消防設備士第1類 令和7年上巻』の記載内容に誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正いたしますので、お手持ちの本書の該当箇所に加筆訂正をお願いします。

ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

よろしくお願ひ申し上げます。

初 版

P29【1】 更新：[2025.01.06]	誤	第2章 消防関係法令（第1類の内容）	271
	正	第2章 消防関係法令（第1類の内容）	93